

高新区9个现代服务业项目昨日集中签约

抬抬腿，到豫西最大专业口腔医院看病 动动手，在家实现“洛阳轴承供全球”

□记者 李砺瑾 特约记者 王思臣

本报讯 今后，我市市民看口腔科有了更专业的去处，我市轴承业可以通过谷歌面向全球进行营销……昨日上午，在高新区火炬大厦举行的高新区现代服务业项目集中签约仪式上，9个现代服务业项目当场签约，投资总额超35亿元。洛阳晚报记者在现场为您打探了一些项目，也许以后对您的生活有用。

预计今年12月，投资2亿元的洛阳雅美口腔专科医院就可以投入使用了，该医院位于瀛洲路与天津路交叉口附近，主要包括口腔内科、口腔外科，并开设了种植牙等业务，是一家集临床、科研与教学为一体的医院。预计今年医院一至四层楼可投入使用，到明年六层楼全部投入使用，将建成豫西地区最大的专业口腔医院。

到今年10月份，投资0.2亿元的谷歌大中华体验中心洛阳分部项目将开始投入使用。该项目负责人介绍，建成后谷歌和洛阳的公司将互相提供技术支持，共同打造多赢的轴承行业采购平台，昨日上午双方已经签订合同。今后，我市的轴承业可以凭借谷歌的平

台，将洛阳轴承销往全球。

此外，在本次签约中，最大的一笔是投资20亿元的天元·科技园项目。投资该项目的洛阳天元置业有限公司负责人介绍，天元·科技园将是一座集文化产业、电子信息产业、科技研发、商务办公、专家公寓及国际品牌商务酒店、娱乐、服务为一体的科技社区。该项目一期计划明年年初动工，预计到2016年，一期的科技创业大厦、文化创业大厦以及酒店等就可以投入使用。

除了这些项目，昨日上午在现场签约的项目还有投资2.6亿元的德润公司科技中心项目、投资3亿元的画商创业大厦项目、投资1.8亿元的洛阳石化设备设计研发大厦项目、投资2.4亿元的洛阳翼明文化大厦项目、投资1.08亿元的洛阳升华感应加热装备研发中心项目、投资2.3亿元的天誉环保研发大厦项目。签约项目涉及装备研发、文化设计、生产服务、科技体验等领域，都是高新区重点扶持发展的产业类型。

高新区相关负责人表示，这批项目落地后，将进一步加大服务力度，为项目办理各项手续提供全程协助，力争早开工、早竣工、早投用。

市红十字会网上晒“救灾账单”

最大一笔善款逾3万元
所有款物用于鲁甸救援和重建

□记者 李砺瑾 通讯员 李战功

本报讯 昨日，洛阳晚报记者从市红十字会了解到，市红十字会目前已经通过官方网站向社会公布云南鲁甸地震募集款物“账单”：自本月5日至14日15时，全市红十字系统共接收来自各界的爱心人士向云南鲁甸地震灾区捐款共计177585元。

昨日下午，洛阳晚报记者打开市红十字会官方网站的捐款页面(<http://www.lyshszh.org/grshow.asp?articleid=70>)，看到最后一笔是12日郑州现代拓展门窗有限公司捐赠的衣服24件。市红十字会公布的云南鲁甸地震捐款名单中共有54笔，其中有捐赠善款的，也有捐赠衣服、书画作品、方便面以及矿泉水等物资的。

在这些捐赠的款物中，市红十

字会接收到的最大一笔捐款是河南省地质矿产勘查开发局第一地质矿产调查院捐赠的34180元。

市红十字会相关负责人介绍，这些款物市红十字会将统一上交河南省红十字会，然后用于鲁甸震区的救援及灾后重建工作。

洛阳职业技术学院
于8月15日开始在网上征集志愿
电话：62231122

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等，即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品
详询95588或工行各营业网点

You are Maxima 我们找你 一起澎湃

左手奶茶妹妹，右手美国上市，京东老总刘强东最近被人崇拜得不行。我们也崇拜他，因为奶茶妹妹，因为京东上市，也因为一句话，他认为全世界不管在什么样的国家，在什么样的社会、法律和文化遗产下，一家企业的失败只是因为你的团队不行，其他所有的因素都是借口。这句话，我们已经决定在你来报到的时候，把它贴到办公室的墙上，你要是不喜欢，也可以换成奶茶妹妹的照片。刘总找到了他的人，可我们还没有找到你……

我们是洛阳日报报业集团旗下的洛阳欣闻报业广告有限公司，我们是企业深度营销的践行者，是媒体融合的探索者，主要为各类型客户提供以“户外”、报纸、网络为代表的全媒体营销平台；为客户提供线上线下相结合的创新性企业解决方案，负责品牌客户在《洛阳日报》、《洛阳晚报》、网络、“户外”等媒体上的创意、全案营销和市场推广活动。不管你立志于媒体，还是做营销，这个平台，除了票子，都会让你得到更多。如果你真的不想被庸常的工作或生活埋没，那就加入我们，一起澎湃吧。

- 城市电视事业部：栏目编导1名、新媒体运营推广2名、LED屏技术维护1名、执行策划6名、资深网络营销策划3名
- 地产事业部：记者1名 要求有相关从业经验和扎实的写作功底
- 综合出版部：办公室文员1名 要求有扎实的写作功底，有办公室工作经验者优先
- 形象广告事业部：业务主管1名 熟悉媒体广告经营与管理者优先

你可以给我们打电话：400-0379-900，或者发邮件给我们：lycitymedia@163.com
我们也可以直接见面：洛阳市开元大道218号洛阳日报报业大厦1508室(一切资料我们为你保密)

来电或者来访请说明应聘的岗位级别：基础职位、重点职位或者高级职位，我们将安排相应的同事和你进行沟通。
基础职位和重点职位的薪资标准参照报业集团同等职位标准，高级职位薪资标准面议。

